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Управління освіти Голосіївської районної

в місті Києві державної адміністрації

Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 260 міста Києва

НАКАЗ

28 серпня 2020 року

                 № 155
	Про організацію харчування учнів 1-11 класів у 2020-2021 н. р. 




Відповідно до статті 56 Закону України «Про освіту», статті 21 Закону України «Про загальну середню освіту», статті 5 Закону України «Про  охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2002 року № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», постанови Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2011 року № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладання податком на додану вартість», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від  03 лютого 2020 року № 216 «Про організацію у 2020 році безкоштовного харчування учнів у комунальних закладах загальної середньої освіти територіальної громади міста Києва» (зі змінами), рішень Київської міської ради  від 09 жовтня 2014 року № 271/271 «Про надання додаткових пільг та гарантій учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей» (в редакції рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1051/4058), від 03 березня 2016 року № 118/118 «Про надання додаткових пільг та гарантій сім’ям киян – Героїв Небесної Сотні та киянам постраждалим учасникам Революції Гідності» (у редакції рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1050/4057), Міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року №467/6518, Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19), затверджених постановою Головного санітарного лікаря України від 30.07.2020 № 42 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину  в  зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19)», згідно з наказом Управління освіти Голосіївського району від 18.08.2020 №208 «Про організацію у 2020 році безкоштовного харчування учнів у комунальних закладах загальної середньої освіти району» та з метою забезпечення учнів школи харчуванням,

НАКАЗУЮ:

1. Забезпечити організацію безкоштовного харчування в шкільній їдальні з одноразовим режимом:

· учнів 1-4 класів;

· учнів 5-11 класів із числа:

· дітей-сиріт; дітей, позбавлених батьківського піклування; 

· дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються  в спеціальних та інклюзивних класах (групах);

· дітей з інвалідністю;

· дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів 

· дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; 

· дітей киян  – Героїв Небесної Сотні;

· дітей учасників антитерористичної операції, осіб, яким видано посвідчення бійця-добровольця, який брав участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України;

· дітей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції.
2.
Заступнику директора з навчально-виховної роботи Неклюдовій З.Д.:

2.2.
Здійснювати щоденний контроль за організацією та якістю  харчування учнів, додержанням санітарно-гігієнічних норм та державних стандартів. 

2.3.
Забезпечити  контроль:

2.3.1.
за фактичною кількістю дітей, які отримують безкоштовне  харчування в школі (при умові надання відповідних документів);

2.3.2.
за дотриманням на харчоблоці та в їдальні санітарно-гігієнічного режиму та санітарних правил і норм; 

2.3.3.
забезпечити дієтичне харчування учнів згідно наявних медичних довідок. 

3.
Класним керівникам 1-4 класів вчасно (до 9.00) подавати заявку на харчування із зазначеною кількістю учнів.

4.
Класним керівникам 5-11 класів:

4.1
довести до відома батьків інформацію зазначену у п.1 до 05.09.2020;
4.2.
вчасно надавати заступнику директора з навчально-виховної роботи Неклюдовій З.Д. відповідні документи (заяву батьків та копію документів, що підтверджують пільгу) для забезпечення дітей  безкоштовним харчуванням;

4.3.
харчування учнів пільгових категорій розпочинати з наступного дня від моменту подачі відповідних документів та оформлення наказу. 

5.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи                                                         В.М.Карпенко
