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Управління освіти Голосіївської районної

в місті Києві державної адміністрації

Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

української мови та літератури № 260 міста Києва

НАКАЗ

04.01.2021 










№ 2
Про роботу закладу освіти

у період обмежувальних

протиепідеміологіних заходів 

з 08 до 25 січня 2021 року


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2», Положення про Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської державної адміністрації) від 19 березня 2004 року №449 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 липня 2020 року №1027, наказу Департаменту освіту і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 грудня 2020 року №194 «Щодо роботи закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), позашкільної освіти всіх типів та форм власності міста Києва у період обмежувальних проти епідеміологічних заходів з 08 до 25 січня 2021 року, на виконання рішення педагогічної ради №5 від 28 грудня 2020 року, з метою впорядкування закладу освіти у період обмежувальних проти епідеміологічних заходів з 08 до 25 січня 2021 рок,

НАКАЗУЮ:

1.
Затвердити Порядок організації освітнього процесу у період обмежувальних протиепідемічних заходів з 08 до 25 січня 2021 року (додаток).
2.
Заступникам директора з навчально-виховної роботи Неклюдовій З.Д., Вишнівській Ю.В., Запорожець О.О. у відповідності до функціональних обов’язків:

2.1.
спільно з вчителями-предметниками скласти розклади дзвінків та онлайн-занать (не менше 30% навчального часу, передбаченого освітньою програмою) до 04.01.2021;

2.2.
при складанні розкладу уроків врахувати вимоги п.8 Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25 вересня 2020 року №2205;

2.3.
проводити з учасниками освітнього процесу роз’яснювальну роботу щодо тривалості уроків, які будуть проводитися з використанням технологій дистанційного навчання, асинхронного та синхронного режимів взаємодії між суб’єктами дистанційного навчання;
2.4.
визначити вчителів, які не мають комп’ютерної техніки вдома та по можливості створити для них умови щодо проведення онлайн-уроків згідно розкладу онлайн-уроків у класних кабінетах закладу освіти за умови дотримання всіх санітарних норм, передбачених Регламентом та постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року №50;
2.5.
забезпечити ведення е-журналу для учнів 1-4 класів на платформі HUMAN та здійснювати постійний контроль за його веденням вчителями (постійно);
2.6.
організувати для вчителів-предметників ведення обліку занять, заходів та оцінювання знань учнів 5-11 класів виключно в електронному вигляді з 11 до 22 січня 2021 року.
3.
Заступнику директора з виховної роботи Щербині І.В., соціальному педагогу Гладишко К.І. у відповідності до функціональних обов’язків 

3.1.
спільно зі Службою у справах дітей та сім’ї до 11.01.2021 опрацювати інформацію про дітей, які навесні 2020 року не були охоплені дистанційним навчанням, та розробити заходи щодо залучення таких учнів до навчання з використанням дистанційних технологій у період обмежувальних проти епідеміологічних заходів з 08 до 25 січня 2021 року;

3.2.
здійснювати контроль за роботою гуртків в синхронному та асинхронному режимах у період з 11 по 22 січня 2021 року.

4.
Адміністрації школи скласти та затвердити графік чергування технічного персоналу та адміністрації закладу, розподілити завдання між іншими працівниками закладу, надавати відпустки працівникам у разі їх бажання, у тому числі без збереження заробітної плати; здійснювати оплату праці працівникам, які не задіяні в освітньому процесі (у тому числі технічним), відповідно до КЗпП України.

5.
Педагогічним працівникам закладу освіти:
5.1.
самостійно визначити режим (синхронний чи асинхронний) проведення окремих навчальних занять (уроків);

5.2.
подати розклад онлайн-занять заступникам директора з навчально-виховної роботи до 04.01.2021, 15.01.2021;

5.3.
вести е-журнал на платформі HUMAN в 1-4 класах (постійно);
5.4.
вести облік занять (уроків) та оцінювання знань учнів 5-11 класів виключно в електронному вигляді з 08 до 25 січня 2021 року;
5.5.
підвищити увагу в II семестрі до учнів 9-11 класів, враховуючи, що це період підготовки до державної підсумкової атестації, складання пробного ЗНО та підготовки до основної сесії ЗНО.
6.
Керівникам гуртків проводити заняття з 11 до 22 січня 2021 року в онлайн-режимі у відповідності до розкладу гурткової роботи.

7.
Практичним психологам школи Гудимі Л.В., Кальковець Н.Л:
7.1.
підготувати до 04.01.2021 методичні рекомендації для учасників освітнього процесу для збереження ментального здоров’я в період дистанційного навчання;

7.2.
проводити онлайн-консультацій для учасників освітнього процесу (за запитом).

8.
Корекційним спеціалістам проводити розвитково-корекційні заняття для дітей з ООП в синхронному та асинхронному режимах (за запитом).
9.
Вихователям ГПД, асистентам вчителів скласти індивідуальні плани роботи з 11 до 22 січня 2021 року.

10.
Секретарю школи Захаровій О.Ю.:

10.1.
розмістити на офіційному сайті школи та в соціальній мережі Фейсбук роз’яснення про режим роботи закладу до 06.01.2021;
10.2.
створити «електронні скриньки» для забезпечення зворотнього зв’язку учасників освітнього процесу з адміністрацією школи та розмістити про них інформацію на офіційному сайті школи до 06.01.2021;
10.3.
розмістити на сайті школи методичні рекомендації практичних психологів 06.01.2021.

11.
Проводити усі збори колективу (педради, консультації, семінари тощо) у період з 08 до 25 січня 2021 року лише в онлайн-форматі.

12.
Усі розклади, плани та графіки протягом періоду з 08.01.2021 по 25.01.2021 можуть коригуватися за певних умов.
13.
Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор школи
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