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Управління освіти Голосіївської районної
в місті Києві державної адміністрації
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням
української мови та літератури № 260 міста Києва
 

НАКАЗ
 

01 вересня 2020 року








№ 208
 

Про дотримання законодавства щодо
надходження позабюджетного
фінансування у школі
 

Відповідно до статті 53 Конституції України, законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про засади запобігання і протидії корупції», постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 № 1222 «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я,  культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування» (зі змінами), з врахуванням листів Міністерства освіти і науки України від 09.04.2012 № 1/9-272 та від 05.09.2013 № 1/9-608 «Щодо благодійних внесків», Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17.08.2017 № 063-7590 «Про безумовне дотримання законодавства щодо надходження позабюджетного фінансування», наказу управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.10.2019 за №302 «Про дотримання законодавства щодо надходження позабюджетного фінансування до закладів загальної середньої освіти Голосіївського району міста Києва» та з метою запобігання протиправним діям при надходженні позабюджетних коштів до з школи,
 

НАКАЗУЮ:
1.
Здійснювати фінансово-господарську діяльність відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту».
2.
Систематично проводити роз’яснювальну роботу серед громадськості щодо заборони примусового стягнення коштів з батьків.
3.
Заборонити вимагання (ініціювання) збору готівкових коштів, встановлення обов’язкових одноразових чи регулярних внесків від батьків учнів, вихованців, непередбачених статутом школи, нормативно-правовими актами.
4.
Заборонити учасникам освітнього процесу, у тому числі батькам здобувачів освіти, збір готівкових коштів з батьків учнів та вихованців закладів освіти району для вирішення фінансових питань пов’язаних з покращенням матеріально-технічної бази, проведення ремонтних робіт, відзначення ювілейних та святкових дат, у тому числі випускних вечорів.
5.
Прийом благодійних внесків від фізичних і юридичних осіб здійснювати виключно на добровільній основі з обов’язковим оформленням відповідної документації та відображенням у бухгалтерському обліку.
6.
Заборонити педагогічним працівникам втручатися у діяльність благодійних фондів.
7.
Забезпечити роботу інвентаризаційної комісії школи щодо своєчасного виявлення та оприбуткування товарів, робіт і послуг, наданих освітньому закладу, як благодійна допомога.
8.
Забезпечити постійне інформування громадськості про надходження та використання бюджетних і позабюджетних коштів.
9.
Забезпечити відкритість та поінформованість громадськості про здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції.
10.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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