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Управління освіти Голосіївської районної

в місті Києві державної адміністрації

Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 260 міста Києва

НАКАЗ

23 листопада 2020 р
                               № 269
Про стан викладання музичного мистецтва
в 5-7 класах у 2020-2021 навчальному році

Відповідно до перспективного плану вивчення стану викладання навчальних предметів в 5-11 класах на 2019–2024 роки, річного плану роботи школи на 2020-2021 навчальний рік, графіка внутрішкільного контролю в жовтні-листопаді 2020 року в школі вивчалося питання стану викладання та моніторинг рівня навчальних досягнень учнів 5-7–х класів з музичного мистецтва. Результати перевірки викладено в довідці (додаток 1), обговорено на педагогічній раді (протокол №3 від 19.10.2020). На основі вищезазначеного:

НАКАЗУЮ:

1.
Стан викладання музичного мистецтва у школі вважати задовільним.

2.
Заступнику директора з навчально–виховної роботи Вишнівській Ю.В. протягом 2020-2021 навчального року забезпечити належний контроль за виконанням інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо вивчення музичного мистецтва у 2020-2021 навчальному році.
3.
Вчителю музичного мистецтва Криловій Галині Іванівні:
3.1.
Продовжувати роботу щодо виконання вимог до організації та проведення сучасного уроку, впровадження в освітній процес інноваційних та інноваційно-комунікативних технологій навчання (протягом навчального року).

3.2.
Працювати над підвищенням власного науково-методичного рівня шляхом самоосвіти (постійно).
3.3.
Дотримуватися структури уроку в залежності від його типу, вчитися правильно розподіляти час, використовувати індивідуальні завдання, логічно завершувати кожний етап уроку (постійно).
3.4.
Продовжити роботу з учнями щодо оволодіння  вокально-хоровими вміннями та навичками, здатністю керуватися набутими музичними знаннями та вміннями у процесі самостійної діяльності та самоосвіти, стимулювати підвищення мотивації до вивчення предмету (протягом навчального року).

3.5.
Урізноманітнити типи уроків з музичного мистецтва (протягом навчального року).

4.
Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор школи                                                     Вікторія КАРПЕНКО
Додаток 1

 до наказу від 23.11.2020 №269
Довідка
про підсумки вивчення стану викладання
музичного мистецтва
в 5-7 класах
Згідно з планом роботи школи на 2020/2021 навчальний рік, графіком внутрішкільного контролю адміністрацією школи вивчалося питання стану викладання та рівня навчальних досягнень з музичного мистецтва в 5-7 класах. 
Головна мета вивчення музичного мистецтва полягає в художньо-естетичному розвитку учнів і стимулюванні готовності особистості брати участь у різних формах культурного життя суспільства. Таким чином, здійснюється виховання в учнів ціннісно-світоглядних орієнтацій у сфері мистецтва, розвиток комплексу ключових, міжпредметних і предметних компетентностей у процесі опанування художніх цінностей і способів художньої діяльності, формування потреби у творчому самовираженні та естетичному самовдосконаленні. 

Під час здійснення внутрішкільного контролю за станом викладання музичного мистецтва перевірено дотримання та виконання чинних нормативно-правових документів і науково-методичних рекомендацій щодо викладання даного предмету у 2020/2021 навчальному році.

Музичне мистецтво в 5-7 класах викладає Крилова Галина Іванівна. Вчитель має вищу освіту, кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання «старший учитель». Стаж роботи – 38 років. Працює над науково-методичною темою «Особистий розвиток учня і збагачення його емоційно-естетичного досвіду під час сприймання та інтерпретації творів музичного мистецтва та духовно-естетичному вдосконаленні».

Адміністрацією школи було проведено інструктивно-методичну нараду з учителем музичного мистецтва Криловою Г.І.. На нараді Галина Іванівна ознайомилась з пам’яткою щодо проведення перевірки стану викладання предмету «Музичне мистецтво». У процесі вивчення було відвідано 5 уроків музичного мистецтва, проведено індивідуальні бесіди з педагогом щодо питань вдосконалення навчально-виховної та самоосвітньої роботи, вивчено рівень навчальних досягнень учнів, проаналізовано стан матеріально-технічного і навчально-методичного забезпечення викладання предмету, рівень використання наявної бази, перевірено шкільну документацію, організацію позакласної роботи з предмета.
Навчальна програма «Музичне мистецтво» реалізує вимоги освітньої галузі «Мистецтво» (змістова лінія «Музичне мистецтво») Державного стандарту загальної середньої освіти та гармонійно поєднує навчально-виховний потенціал музичної культури з її естетично-мистецькою, зображувально-моторною і творчо-діяльнісною складовими.

Мистецтво у базовій загальній середній школі сприяє художньо-естетичному розвитку людини та стимулює готовність особистості брати участь у різних формах культурного життя суспільства. Таким чином, здійснюється виховання в учнів ціннісно-світоглядних орієнтацій у сфері мистецтва, розвиток комплексу ключових, міжпредметних і предметних компетентностей у процесі опанування художніх цінностей і способів художньої діяльності, формування потреби у творчому самовираженні та естетичному самовдосконаленні. 

Викладання музичного мистецтва у школі здійснюється згідно з вимогами чинних програм з музичного мистецтва; вчитель обізнана з Критеріями оцінювання навчальних досягнень, інструктивно-методичними документами. 

Викладання музичного мистецтва здійснюється згідно з вимогами чинної програми з музичного мистецтва. Учитель та учні знають критерії оцінювання навчальних досягнень з музичного мистецтва.
У своїй роботі Крилова Г.І. керується:

· навчальною програмою з «Мистецтва» для 5-9-х класів загальноосвітніх навчальних закладів – затверджена наказом МОН від 07.06.2017 № 804;
· методичними рекомендаціями щодо викладання предметів художньо- естетичного циклу – Лист МОНУ № 1/9-430 від 11.08.2020 року 
У навчальному плані на музичне мистецтво виділено 1 годину на тиждень.
Відвідані уроки, вивчення шкільної документації дають підстави стверджувати, що зміст програмового матеріалу з музичного мистецтва, засвоюється. Забезпечується виконання вимог діючих навчальних програм та Державного стандарту базової загальної середньої освіти.
У 2020-2021 навчальному році стан забезпечення школи підручниками з музичного мистецтва задовольняє потреби школи в 5-х класах – на 60 %, в 6-х класах – 100 %, в 7-х класах – на 37 %.

Календарне планування учителя складено відповідно до діючої програми. Навчальний матеріал розбитий за темами, чітко ведеться тематичний облік знань. Крилова Галина Іванівна під час уроків користується поурочним плануванням на друкованій основі: 
· в 5-х класах – Музичне мистецтво. 5 клас (за підручником О. В. Калініченко, Л. М. Масол) : [Текст] // Н. В. Чєн. — Х. : Вид. група «Основа», 2015. — 80 с. : іл., табл., схеми. — (Серія «Мій конспект»); 

· в 6-х класах – Музичне мистецтво. 6 клас (за підручником Л. С. Аристової, Л. М. Масол) : [Текст] // В. С. Ульянова, Є. С. Зінов’єва. — Х. : Вид. група «Основа», 2014. — 80 с. : іл., табл., схеми. — (Серія «Мій конспект»); 

· в 7-х класах – Музичне мистецтво. 7 клас (за підручником Л. Г. Кондратєвої) : [Текст] // Л. В. Беземчук. — Х. : Вид. група «Основа», 2015. — 80 с. : іл., табл., схеми. — (Серія «Мій конспект»).

Методична підготовка вчителя на достатньому рівні, що дає змогу проводити уроки з достатньо високим темпом, оптимально застосовувати словесні (розповідь, пояснення, бесіди), наочні, практичні методи фронтальні, індивідуальні форми навчальної роботи з учнями, раціонально використовувати кожну хвилину уроку, проводити диференціацію та індивідуалізацію навчальної діяльності учнів упродовж навчального процесу.
Організовуючи навчально-виховний процес, учитель намагається дотримуватись вимог до створення ефективного уроку: забезпечувати належні умови для активізації пізнавальної діяльності учнів з урахуванням їх інтересів, нахилів, потреб. Працюючи над плануванням уроків, ставить за мету особистісний розвиток учнів, збагачення їх естетичного досвіду під час сприйняття навколишнього середовища, розвиває потребу в творчій самореалізації. 

Крилова Галина Іванівна на уроках музичного мистецтва приділяє увагу чистоті інтонування, диханню, дикції, розкриттю характеру твору при виконанні. Засобами музичного мистецтва намагається виховувати в учнів високі естетичні ідеали, формувати в учнів художнє осмислення світу, розвиває схильність до самовираження. Вивчення рівня знань умінь і навичок учнів з музичного мистецтва показало, що учні мають уявлення про творчість композиторів, володіють певними вокально-хоровими навичками, уміють визначати характер і жанр музичних творів, засоби виразності, розрізняють звучання інструментів симфонічного оркестру і оркестру народних інструментів.
Галина Іванівна добре володіє музичним інструментом (баяном). На уроках поєднує три основні види роботи: слухання музики, музична грамота, хоровий спів. Впроваджує в практику своєї роботи музичні диктанти, вгадати пісню по перших звучаннях нот. Учні в основному орієнтуються в музичній грамоті, проте мало роботи проводиться вчителем щодо аналізу музичних творів, а саме: характер твору, настрій, засоби художньої виразності. 
Програмовий матеріал на уроках вчитель викладає логічно, послідовно з урахуванням вікових особливостей учнів та їх власних можливостей.
Аналіз стану ведення класних журналів виявив, що вчитель в цілому дотримуються Інструкції щодо заповнення Класного журналу для 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. 
Учитель музичного мистецтва Крилова Г.І. оцінювання навчальних досягнень учнів 5-7 класів проводить відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень.
За результатами річного оцінювання учні, які мають оцінки 7-12 балів в 5-7 класах -100%.
Учитель дотримується правил техніки безпеки під час проведення навчальних занять, відповідно до діючого Положення проводять цю роботу з учнями.
Кабінет музичного мистецтва відсутній, уроки проводяться в кабінетах, закріплених за класом.
У зв’язку з епідеміологічною ситуацією в країні та з метою запобігання поширення коронавірусної хвороби, позакласна робота в 2020-2021 навчальному році не проводиться.
Однак, під час перевірки стану викладання музичного мистецтва було виявлено, що деякі учні не вміють  інтерпретувати музичні твори, аналізувати художньо-образний зміст, виявляють недостатнє знання спеціальної музичної  термінології. Несистематично  використовуються портрети композиторів, програмні засоби навчання, підручники.
Слід зауважити, що не завжди чітко розподіляється час на уроці та  прослідковується тісний зв’язок між сприйманням художнього твору і практичною діяльністю. Не завжди використовуються системність викладання. На оцінювання робіт на уроці відводиться мало часу, тому, учитель не завжди обґрунтовує виставлені  бали. Також мало практикуються різнорівневі завдання.
На підставі проведеного аналізу рекомендовано:
1.
Стан викладання та рівень навчальних досягнень з музичного мистецтва вважати задовільним.
2.
Вчителю музичного мистецтва Криловій Г.І.:
2.1.
Протягом 2020-2021 навчального року продовжувати роботу щодо виконання вимог до організації та проведення сучасного уроку, впровадження в освітній процес інноваційних та інноваційно-комунікативних технологій навчання.
2.2.
Постійно працювати над підвищенням власного науково-методичного рівня шляхом самоосвіти.
2.3.
Постійно дотримуватися структури уроку в залежності від його типу, вчитися правильно розподіляти час, використовувати індивідуальні завдання, логічно завершувати кожний етап уроку. 
2.4.
Протягом 2020-2021 навчального року продовжувати працювати на уроках музичного мистецтва над розвитком творчої, пізнавальної діяльності учнів.
Заступник директора 

з навчально – виховної роботи                                            Юлія ВИШНІВСЬКА
