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Управління освіти Голосіївської районної

в місті Києві державної адміністрації

Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим 
вивченням української мови та літератури № 260 міста Києва

НАКАЗ

14 грудня 2020 року

                    № 299
Про стан викладання образотворчого мистецтва
в 5-7 класах у 2020-2021 навчальному році

Відповідно до перспективного плану вивчення стану викладання навчальних предметів в 5-11 класах на 2019–2024 роки, річного плану роботи школи на 2020-2021 навчальний рік, графіка внутрішкільного контролю в жовтні-листопаді 2020 року в школі вивчалося питання стану викладання та моніторинг рівня навчальних досягнень учнів 5-7–х класів з образотворчого мистецтва. Результати перевірки викладено в довідці (Додаток), обговорено на педагогічній раді (протокол № 3 від 10.12.2020). На основі вищезазначеного:

НАКАЗУЮ:
1.
Стан викладання образотворчого мистецтва у школі вважати задовільним.

2.
Заступнику директора з навчально–виховної роботи Вишнівській Ю.В. протягом 2020-2021 навчального року забезпечити належний контроль за виконанням інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо вивчення образотворчого мистецтва у 2020-2021 навчальному році.

2.
Вчителю образотворчого мистецтва Свободі Людмилі Борисівні:
2.1.
Продовжувати роботу щодо виконання вимог до організації та проведення сучасного уроку, впровадження в освітній процес інноваційних та інноваційно-комунікативних технологій навчання (протягом навчального року).
2.2.
Працювати над підвищенням власного науково-методичного рівня шляхом самоосвіти (постійно).
2.3.
Дотримуватися структури уроку в залежності від його типу, вчитися правильно розподіляти час, використовувати індивідуальні завдання, логічно завершувати кожний етап уроку (постійно).
2.4.
Продовжувати працювати на уроках образотворчого мистецтва над розвитком творчої, пізнавальної діяльності учнів (протягом навчального року)
2.5.
Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи                                                                      Вікторія КАРПЕНКО
Додаток 
до наказу №299 від 14.12.2020 
Довідка
про підсумки вивчення стану викладання

образотворчого мистецтва в 5-7 класах

Згідно з перспективним планом вивчення стану викладання навчальних предметів на 2019–2024 роки, річним планом роботи школи на 2020-2021 навчальний рік, графіком внутрішкільного контролю в жовтні-листопаді 2020 року в школі здійснювався контроль за станом викладання з образотворчого мистецтва в 5-7 класfх. 
Головна мета вивчення образотворчого мистецтва у школі полягає в особистістому розвитку учнів і збагаченні їх емоційно-естетичного досвіду під час сприйняття навколишнього світу і художньо-практичній діяльності, а також формуванні ціннісних орієнтирів, потребі в творчий самореалізації та духовно-естетичному вдосконаленні.

Під час здійснення внутрішкільного контролю за станом викладання образотворчого мистецтва перевірено дотримання та виконання чинних нормативно-правових документів, науково-методичних рекомендацій щодо викладання даного предмету в 2020-2021 навчальному році, календарно-тематичне планування, поурочне планування вчителя, класні журнали.
Образотворче мистецтво в 5-7 класах викладає Свобода Людмила Борисівна. Вчитель має вищу освіту, кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Стаж роботи – 33 роки. Працює над науково-методичною темою «Національно-патріотичне виховання засобами мистецтва».
Адміністрацією школи було проведено інструктивно-методичну нараду з учителем образотворчого мистецтва Свободою Л.Б. На нараді Людмила Борисівна ознайомилась з пам’яткою щодо проведення перевірки стану викладання предмету «Образотворче мистецтво». У процесі вивчення було відвідано 7 уроків образотворчого мистецтва, проведено індивідуальні бесіди з педагогом щодо питань вдосконалення освітньої та самоосвітньої роботи, проаналізовано стан матеріально-технічного і навчально-методичного забезпечення викладання предмету, перевірено шкільну документацію, організацію позакласної роботи з предмета.   

Навчальна програма «Образотворче мистецтво» реалізує вимоги освітньої галузі «Мистецтво» (змістова лінія «Образотворче мистецтво») Державного стандарту загальної середньої освіти та гармонійно поєднує освітній потенціал образотворчої культури з її естетично-мистецькою, зображально-моторною і творчо-діяльнісною складовими.

Мистецтво у базовій загальній середній школі сприяє художньо-естетичному розвитку людини та стимулює готовність особистості брати участь у різних формах культурного життя суспільства. Таким чином, здійснюється виховання в учнів ціннісно-світоглядних орієнтацій у сфері мистецтва, розвиток комплексу ключових, міжпредметних і предметних компетентностей у процесі опанування художніх цінностей і способів художньої діяльності, формування потреби у творчому самовираженні та естетичному самовдосконаленні. 

Викладання образотворчого мистецтва у школі здійснюється згідно з вимогами чинної програми з образотворчого мистецтва. Учитель та учні знають критерії оцінювання навчальних досягнень з образотворчого мистецтва. 

У своїй роботі Свобода Л.Б. керується:
· програмою «Образотворче мистецтво» - наказ МОНУ молоді та спорту  № 409 від 03.04.2012;
· методичними рекомендаціями щодо викладання предметів художньо- естетичного циклу – Лист МОНУ № 1/9-430 від 11.08.2020 року.
У навчальному плані на образотворче мистецтво виділено 1 годину на тиждень в 5-7 класах.
У всіх перевірених класах програмне забезпечення відповідає типу закладу освіти та освітній програмі школи для 5-9 класів. 
У 2020-2021 навчальному році стан забезпечення школи підручниками з образотворчого мистецтва задовольняє потреби школи в 5-х класах – на 70%, в 6-х класах – на 100%, в 7-х класах – на 37%. 
Календарне планування учителя складено відповідно до діючої програми. Навчальний матеріал розбитий за темами, чітко ведеться тематичний облік знань. Людмила Борисівна під час уроків користується поурочним плануванням на друкованій основі: 
· в 5-х класах – Образотворче мистецтво. 5 клас (за підручником О. В. Калініченко, Л. М. Масол) : [Текст] // Н. В. Чєн. — Х. : Вид. група «Основа», 2015. — 80 с. : іл., табл., схеми. — (Серія «Мій конспект»); 
· в 6-х класах –Образотворче мистецтво. 6 клас (за підручником О. В. Калініченко, Л. М. Масол) : [Текст] // І. В. Ланіна. — Х. : Вид. група «Основа», 2014. — 82 с. : іл., табл., схеми. — (Серія «Мій конспект»); 
· в 7-х класах – Образотворче мистецтво. 7 клас (за підручником Л. В. Папіш, М. М. Шутки) : [Текст] // С. І. Мироненко. — Х. : Вид. група «Основа», 2018. — 80 с. : іл., табл., схеми. — (Серія «Мій конспект»).
Методична підготовка вчителя дає змогу проводити уроки з достатньо високим темпом, оптимально застосовувати словесні (розповідь, пояснення, бесіди), наочні, практичні методи, фронтальні, індивідуальні форми навчальної роботи з учнями, раціонально використовувати кожну хвилину уроку, проводити диференціацію та індивідуалізацію навчальної діяльності учнів упродовж освітнього уроку.

При перевірці було виявлено, що не всі учні мають альбоми, кольорові олівці, фарби, пензлі, тощо. Натомість учитель забезпечує всім необхідним тих учнів, які не готові до уроку. Свобода Л.Б. приділяє достатню увагу розвитку творчого мислення та фантазії учнів, практичних умінь і навичок, використовує міжпредметні зв’язки, реалізує поліхудожні принципи: встановлює існуючі зв’язки образотворчого з іншими видами мистецтва, працює над формуванням практично необхідних знань, умінь, навичок учнів. виховні моменти, вправи розвиваючого характеру. З метою раціонального використання часу на уроці вчителю рекомендовано запроваджувати в практику роботи інформаційні та інформаційно-комунікативні технології. 
Організовуючи освітній процес, Людмила Борисівна намагається дотримуватись вимог до створення ефективного уроку: забезпечувати належні умови для активізації пізнавальної діяльності учнів з урахуванням їх інтересів, нахилів, потреб. Працюючи над плануванням уроків, ставить за мету особистісний розвиток учнів, збагачення їх естетичного досвіду під час сприйняття навколишнього середовища, розвиває потребу в творчій самореалізації. Особливу увагу щодо формування практичних навичок приділяє під час виконання практичних робіт. Художні роботи, які заплановані до виконання програмовим змістом демонструються вчителем на дошці під час проведення уроку, під час демонстрації виконання роботи вчитель націлює учнів на послідовність виконання; пропорцію та масштаб зображуваних об’єктів; розуміння передачі складних художніх форм; засобів вираження графіки, живопису, скульптури.

Аналіз стану ведення класних журналів виявив, що вчитель в цілому дотримуються Інструкції щодо ведення класного журналу для 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, однак є певні зауваження: використання коректора, виправлення оцінок у учнів.
За результатами тематичного оцінювання за період вересень-жовтень 2020 року учні мають оцінки 8-12 балів в 5-7 класах - 100%.
Учитель вчить учнів дотримуватися правил безпеки життєдіяльності під час уроків, проводить бесіди та інструктаж перед початком роботи.
Кабінет образотворчого мистецтва відсутній, уроки проводяться в кабінетах, закріплених за класом.
У зв’язку з епідеміологічною ситуацією в країні та з метою запобігання поширення коронавірусної хвороби, позакласна робота в 2020-2021 навчальному році не проводиться.

Однак, під час перевірки стану викладання образотворчого мистецтва було виявлено, що Свобода Л.Б. використовує наочні посібники, але не знайомить дітей з роботами сучасних художників, не використовує нові техніки малювання, не своєчасно починає урок, не раціонально використовує час відведений на урок, немає підсумку та логічного завершення кожного етапу уроку, в основному використовує індивідуальну форму роботи, не завжди контролює правильність виконання малюнків, немає об’єктивності та аргументації оцінок.
На підставі проведеного аналізу рекомендовано:
1.
Стан викладання та рівень навчальних досягнень з образотворчого мистецтва вважати задовільним.
2.
Вчителю образотворчого мистецтва Свободі Л.Б.:

2.1.
Протягом 2020-2021 навчального року продовжувати роботу щодо виконання вимог до організації та проведення сучасного уроку, впровадження в освітній процес інноваційних та інноваційно-комунікативних технологій навчання.

2.2.
Постійно працювати над підвищенням власного науково-методичного рівня шляхом самоосвіти.

2.3.
Постійно дотримуватися структури уроку в залежності від його типу, вчитися правильно розподіляти час, використовувати індивідуальні завдання, логічно завершувати кожний етап уроку. 
2.4.
Протягом 2020-2021 навчального року продовжувати працювати на уроках образотворчого мистецтва над розвитком творчої, пізнавальної діяльності учнів.

Заступник директора 
з навчально–виховної роботи                                            Юлія ВИШНІВСЬКА
