ПОРАДИ БАТЬКАМ ВІД СОЦІАЛЬНОГО ПЕДАГОГА

Для підтримки, створення відповідних умов для здійснення результативного навчання дітей в умовах пандемії рекомендуємо: 

- Поговоріть зі своєю дитиною, поясніть важливість подальшого навчання і його особливості. Навіть якщо у дитини раніше не виникало проблем з дисципліною і навчанням, в нових умовах, до яких вона не готова – вони можуть виникнути. Не залишайте дитину на одинці з проблемою, допоможіть розібратися, як усе працює. Проявляйте терпіння і не звинувачуйте її, коли щось не виходить. Навіть дорослому досвідченому користувачеві далеко не завжди вдається швидко розібратися в роботі нових систем. 

- Постарайтеся організувати повноцінне, бажано ізольоване, зручне навчальне місце. Дитина не повинна вчитися, лежачи в ліжку, бо це формує у неї легковажне ставлення до навчання та впливає на його результативність. По можливості, створіть такі умови, щоб нічого не могло відволікати дитину від навчання (іграшки, гаджети, домашні тварини тощо).

- Ненав'язливо контролюйте освітній процес. Деякі діти можуть ухилятися від навчання або виконання завдань, користуючись недостатньою компетенцією батьків. У домашніх умовах дитині важче зосередитися, у неї більше відволікаючих чинників, тому важливим є формування таких якостей особистості, як відповідальність, спостережливість, самоорганізованість. 

- Зверніть увагу на поведінку дитини під час навчання онлайн. На жаль, є багато випадків, коли діти порушують дисципліну, не виконують вказівки вчителя, заважають проведенню занять, відволікаючи інших учнів. Така поведінка може бути проявом стресу в дитини, її страхів від ситуації, що склалася, дискомфортом від нової, незвичної системи освіти. 

- За можливості надайте дитині окремий пристрій (комп’ютер, планшет, смартфон) для навчання. Якщо немає можливості дати дитині окремий пристрій, необхідно створити для неї окремі акаунти і налаштувати відповідні параметри безпеки. 

- Регулярно спілкуйтесь з дитиною, цікавтеся, як пройшли уроки, які виникли питання і проблеми. 

- Особливу увагу батькам слід звернути на ризики для дітей, що пов'язані зі збільшенням проведення часу в Інтернеті. 
Соціальний педагог 
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